

СВИДАНИЕ С МОСКВОЙ

Сегодня в столицу приехали артисты Русского драматического театра Эстонской ССР.

А завтра на сцене филиала Малого театра спектаклем «Багряный бор» открываются гастроли эстонских артистов. Москвичи и гости столицы познакомятся с семью спектаклями. Среди них — инсценировка романа Э. Хемингуэя «По ком звонит колокол», «Ужин на

пятерых» Э. Вегемаа, «Индрек и Карин» — инсценировка четвертой части-эпопеи «Правда и справедливость» классика эстонской литературы А. Таммсааре. В гастрольной афише также «Сталевары» Г. Бокарева и «Птицы нашей молодости» И. Друца.

Для ребят эстонские гости покажут «Военную тайну» по А. Гайдару.

— Нам предстоит выступать не только перед

московскими зрителями, но и перед нашими учителями, перед бывшими однокурсниками и коллегами, — рассказывает главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств ЭССР В. Чермнев. — Ведь добрая половина нашего коллектива — выпускники театральных вузов столицы. Да и сам я, кажется, только вчера (а это было в 1970 году) окончил ГИТИС, где учился у народного артиста СССР А. Гончарова.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА
г. МОСКВА

29 АРГ 1971